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YKkazamb eU0 riporiopUtCHEREHeN
_3g@sucumocmu:

Cbenennoe
BapeHbe u3 0aHku (T)

OcraBuieecs BapeHbe B
0anke (T)

V t S t

50 km/u 24 100 xm : 249
50 km/u 3y 200 km : 24

Kakoea 3asucumocmb nymu Kakoea 3aeucumocms nymu
om epemeHu? om ckopocmu?




wmm
= Ka)kObll PUCYHOK.

Ykaxume eu0 nponopyuoHasibHoU
3asucumMocmu.




PeLunTe 3apgauy ¢ novoLLb nponopLuun:




@ 2.113 30 ke ceexncux 16210k 8blxodum 10,5 Ke
cyweHblx Ckoabko Hado 835smb ceexcux 610K,
7 K2 CYyWeHblX?

CBexune A6N0oKu CylieHble A6noku

30 : 10,5 kr

14,7 kr




3.Co 125 eayceu nony4arom 4 ke nyxa. CKOsbKO
rnyxa MOXXHO rnosiydums ¢ 875 ayceu?

PelwunTte, noxanyncra, camu.




4 kombanHepa MoryT yopaTb nweHuuy ¢ Nons
3a 10 gHen. 3a cKOsbKO AHEN YOepyT 3TO
none 5 Takux xe kombanHepoB?




KHueza e nepennieme cmoum 1200 pybsieu. CKOJIbKO
rnpoueHmMoe ueHa rnepensiema cocmaeJsisiem om UeHbl
KHu2u 8 repernsieme, ecsiu KHuz2a 6e3 nepensiema cmoum
900 pybneu?

® 1 crtoco06:
1)1200 -900=300(py6.)-cTONMOCTb

nepennera.
2)1200 :100=12(py6.)-npmnxogutcsa Ha 1%.

3)300 :12=25(%)-cocTaBnseT LeHa nepennerta
OT LIeHbl KHUIX B nepenreTte

OTBeT:




KHuea e nepennieme cmoum 1200 pybsieu. CKOJIbKO
_npoueHmMoe ueHa rnepersiema cocmaaesissiem om UeHbl
KHuU2u 8 repersieme, ecsiu kHuz2a 6e3 nepernsiema cmoum
900 pybneu?

® 2 crocob:
o -900=300(py0.)-cTonmocCTb NepenseTa.
1200 py6. - 100%
300 pyo. - X%
CocTaBio 1 peury NponoOpLUIO:

1200 100
300  x




® 1.Ha mokpacky 10 M2 TpebyeTcs 1,2 KT KPaCKH.
XBaTUT JIU 1,5 KI' KPAaCKU HA MTOKPACKY I10J1a
KOMHATBhI, UMEIOLLeH 3M B IUMPUHY U 4 M B IJINHY ¢

® 2.Ha BeIpabOTKY 2,4 T CUHTETUYECKOTO KaydyKa
pPacxonyeTcs 4,8 T CHUPTA. XBATUT U 28 T CIIUPTA
LIS TIOJTYYeHUS 14,4 T Kay4dyKa?

® 3./Ins1 u3roroBieHus 18 OJMHAKOBBIX IPUOOPOB
MoTpeOOBaJIOCh 27 I TUIATUHBI. XBaTHT JIU 35 T
IJIATUHBI Ha U3TOTOB/IeHHeE 28 TaKHUX MTPUOOPOB?




~ 3anonHute Tabnuuy:
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KYPaBIIEN, ECITNINXB 7KYTUNHA TS5 T1ap 00GIe; YeM Ha

peke Oobur.

CnpaBka:
berozo xypaesns e
SAkymuu
Ha3blearom cmepx.

Ameem cmamyc
noymu

uc4ye3sHysuie20o
|uoa.




naeasisem 60%
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medseldel coxpaHuriock 8 Kupausuu, ecriu 8 TaOXukKucmaHe ux Ha
350 6onbwe, yem 8 KazaxcmaHe?




5.0npedernume 4ucrio caxariuHckou Kabapau (cambie
MarieHbKUe U3 orieHeu), ecrnu 35% ux yucna, coxpaHusWuXxcs
Ha OCMDOoge HE £L0 8 Q0eU MeHbLIE 0.5
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